

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 48/2019 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 964/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση από 31-3-2018 προσφυγής - αγωγής της Κ/ξίας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΕΥΦΡΟΣΥΝΙΔΗΣ – ΛΕΩΝΙΔΑΣ Χ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ» κατά της Π.Α.Μ.Θ. και κατά του Ελληνικού Δημοσίου που αφορά το έργο «Κατασκευή Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Χρυσούπολης Καβάλας».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Δεκεμβρίου 2019** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:30 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 5742/6-12-2019** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Πολίτης Αλέξιος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) **Τσαλικίδης Νικόλαος** Αντιπεριφερειάρχης Ροδόπης αναπληρωματικό μέλος, 4) **Παπαδόπουλος Γεώργιος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 5) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, 6) **Μωυσιάδης Αριστείδης** μέλος, 7) **Ταπατζάς Εμμανουήλ** μέλος, 8) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 9) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος.

Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) **Ευφραιμίδης Νικόλαος** Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης μέλος, 2) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος και 3) **Μουλατζά Ταρκάν** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης προσήλθαν στην συνεδρίαση τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Μουλατζά Ταρκάν και Δελησταμάτης Βασίλειος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 964: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ.: 797/5-12-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας γνωρίζουμε ότι στις 21-1-2020 πρόκειται να συζητηθεί στο Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής η από 31-3-2018 προσφυγή - αγωγή της Κ/ξίας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΕΥΦΡΟΣΥΝΙΔΗΣ – ΛΕΩΝΙΔΑΣ Χ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ» και παρακαλούμε όπως ορίσετε νομικό για την υποστήριξη της υπόθεσης στο Διοικητικό Εφετείο Κομοτηνής.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Στάμω Πατσουρίδου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση προκειμένου να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση κατά την συζήτηση από 31-3-2018 προσφυγής - αγωγής της Κ/ξίας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΕΥΦΡΟΣΥΝΙΔΗΣ – ΛΕΩΝΙΔΑΣ

Χ. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ» κατά της Π.Α.Μ.Θ. και κατά του Ελληνικού Δημοσίου που αφορά το έργο «Κατασκευή Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Χρυσούπολης Καβάλας», στη δικάσιμο 21-1-2020 ή και σε τυχόν αναβολές αυτής καθώς επίσης και τον γενικότερο χειρισμό αυτής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 964/2019.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ
ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ**